



കേരളസർവകലാശാല

നം.പി.ആർ.211/2020

ഫോൺ: 2305738

പത്രക്കുറിപ്പ്

ഒന്നാംവർഷ ബിരുദ പ്രവേശനം 2020

എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാട്ട സീറ്റുകളിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം
രണ്ടാംഘട്ട കൗൺസിലിംഗ് നവംബർ 2 മുതൽ 6 വരെ

എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാട്ട സീറ്റുകളിലേക്കുള്ള രണ്ടാംഘട്ട കൗൺസിലിംഗ് നവംബർ 2 മുതൽ 6 വരെ നടത്തുന്നു. കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാട്ട റാങ്ക്ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട റാങ്ക് 31 മുതൽ 100 വരെയുള്ളവരാണ് ഈ ഘട്ടത്തിൽ കൗൺസിലിംഗിനായി ഹാജരാകേണ്ടത്. ആദ്യ ഘട്ട കൗൺസിലിംഗിൽ കോളേജിൽ ഹാജരാകാത്തവർക്ക് വീണ്ടും അവസരം നൽകുന്നതല്ല. എന്നാൽ ആദ്യ ഘട്ടത്തിൽ കോളേജിൽ ഹാജരായിട്ടും സീറ്റുകൾ നികന്നതിനാൽ അഡ്മിഷൻ ലഭിക്കാതെ പോയവർക്ക് രണ്ടാംഘട്ട കൗൺസിലിംഗിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. അങ്ങനെയുള്ളവർ ഹാജരാകുന്ന പക്ഷം അവരെ പരിഗണിച്ച ശേഷം മാത്രമായിരിക്കും റാങ്ക് 31 മുതൽ ഉള്ളവരെ പരിഗണിക്കുന്നത്. കോളേജുകളിലെ ഓരോ കോഴ്സുകളുടേയും കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാട്ട സീറ്റുകളിലെ ഒഴിവുകളുടെ വിവരം വെബ്സൈറ്റിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഒഴിവുകൾ മനസിലാക്കിയ ശേഷം മാത്രം കൗൺസിലിംഗിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കുക. ഓരോ കോഴ്സിനും നിശ്ചിത എണ്ണം സീറ്റുകൾ മാത്രമാണ് കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാട്ടയിൽ ഉള്ളത്. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടു എന്നതും കൗൺസിലിംഗിന് സമയം അനുവദിച്ചു എന്നതും കൊണ്ട് സീറ്റ് ഉറപ്പാക്കുന്നില്ല എന്ന കാര്യം പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുക.

എല്ലാ കോളേജുകളിലും ഒരു കോഴ്സിന് ഒരേ ഷെഡ്യൂളിൽ തന്നെയാണ് കൗൺസിലിംഗ് നടത്തുന്നത്. അതിനാൽ ഒന്നിൽ കൂടുതൽ കോളേജുകളുടെ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടവർക്ക് കൗൺസിലിംഗിൽ പങ്കെടുക്കാൻ രക്ഷാകർത്താവ്/പ്രതിനിധിയുടെ സഹായം ഉപയോഗപ്പെടുത്താം. പ്രതിനിധിയാണ് ഹാജരാകുന്നത് എങ്കിൽ അപേക്ഷയുടെ പ്രിൻ്റൗട്ട്, വിദ്യാർത്ഥി ഒപ്പിട്ട Authorization Letter എന്നിവ ഹാജരാക്കണം. റാങ്ക്ലിസ്റ്റിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള കൃത്യ സമയത്തു തന്നെ വിദ്യാർത്ഥിയോ പ്രതിനിധിയോ കോളേജിൽ ഹാജരായിരിക്കേണ്ടതാണ്. റാങ്ക് അനുസരിച്ചാണ് കൗൺസിലിംഗ്. റാങ്ക് വിളിക്കുന്ന സമയം വിദ്യാർത്ഥിയോ പ്രതിനിധിയോ ഹാജരില്ല എങ്കിൽ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിലെ അടുത്തയാളെ വിളിക്കുന്നതാണ്. പിന്നീട് ആ വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ആ സീറ്റ് അവകാശപ്പെടാൻ സാധിക്കില്ല.

അഡ്മിഷൻ ഹാജരാകുന്നവർ എല്ലാ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടേയും അസ്സൽ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. പ്രതിനിധി ഹാജരാകുന്ന കോളേജിൽ ആണ് അഡ്മിഷൻ ലഭിക്കുന്നതെങ്കിൽ പ്രിൻസിപ്പാൾ അനുവദിക്കുന്ന സമയത്തിനുള്ളിൽ വിദ്യാർത്ഥി നേരിട്ട് എത്തി അസ്സൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഹാജരാക്കി അഡ്മിഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്. നിലവിൽ മറ്റേതെങ്കിലും കോളേജിൽ അഡ്മിഷൻ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളവർ അഡ്മിറ്റർ മെമ്മോ ഹാജരാക്കണം. അങ്ങനെയുള്ളവർ കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാട്ടയിൽ അഡ്മിഷൻ ലഭിക്കുന്ന പക്ഷം പ്രിൻസിപ്പാൾ അനുവദിക്കുന്ന സമയത്തിനുള്ളിൽ അഡ്മിഷൻ ലഭിച്ച കോളേജിൽ നിന്നും ടി.സി.യും മറ്റു സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും വാങ്ങി അഡ്മിഷൻ ലഭിച്ച കോളേജിൽ നിന്നും ടി.സി.യും മറ്റു സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും വാങ്ങി അഡ്മിഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കണം. പ്രിൻസിപ്പാൾ അനുവദിക്കുന്ന നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ അഡ്മിഷൻ നടപടി പൂർത്തിയാക്കാത്തവരുടെ സീറ്റ് ഒഴിവുള്ളതായി പരിഗണിക്കുന്നതും അടുത്ത ഘട്ടത്തിലെ കൗൺസിലിംഗിൽ നികത്തുന്നതുമാണ്. അവരെ പിന്നീട് യാതൊരു കാരണവശാലും ആ സീറ്റിലേക്ക് പരിഗണിക്കുക

നതല്ല. Temporary (താൽക്കാലിക) അഡ്മിഷൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാമ്പിൽ ബാധകമല്ല എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധിക്കുക. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് അഡ്മിഷൻ വെബ്സൈറ്റ് കാണുക.

ബി.എ.മ്യൂസിക് ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ പ്രവേശനം 2020

ഒന്നാം വർഷ ബി.എ. മ്യൂസിക്സിന് ഒഴിവുള്ള സീറ്റുകളിലേയ്ക്ക് പ്രവേശനം - എൻ.എസ്.എസ്., നീറമൺകര കോളേജിൽ നവംബർ 2 നും എസ്.എൻ.വനിതാ കോളേജ്, കൊല്ലം നവംബർ 3 നും വഴുതയ്ക്കാട് ഗവൺമെന്റ് വനിതാ കോളേജ്, വഴുതയ്ക്കാട് നവംബർ 4 നും പ്രവേശനം നടത്തുന്നു. നിലവിലെ റാങ്ക്ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ സഹിതം മേൽ പറഞ്ഞ തീയതികളിൽ അതത് കോളേജുകളിൽ രാവിലെ 11 മണിക്കു മുൻപായി ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ സമീപിക്കണം. സർവകലാശാലയിലേക്ക് അപേക്ഷകൾ അയയ്ക്കേണ്ടതില്ല.

പ്രത്യേക കുറിപ്പ്: (എല്ലാ എഡിഷനുകളിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന്)

സെന്റ്.മൈക്കിൾസ് കോളേജ്, ചേർത്തല, കെ.എസ്.എം.ഡി.ബി. കോളേജ്, ശാസ്താംകോട്ട എന്നിവിടങ്ങളിൽ പുതിയതായി അനുവദിച്ച ബി.വോക്. കോഴ്സുകളിലേക്കുള്ള കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാമ്പ് പ്രവേശനം

കേരളസർവകലാശാലയോട് അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള സെന്റ്.മൈക്കിൾസ് കോളേജ്, ചേർത്തല, കെ.എസ്.എം.ഡി.ബി. കോളേജ്, ശാസ്താംകോട്ട എന്നിവിടങ്ങളിൽ പുതിയതായി അനുവദിച്ച ബി.വോക്. കോഴ്സുകളിലേക്ക് കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാമ്പ് പ്രവേശനം ആരംഭിച്ചു. അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാനുള്ള അവസാന തീയതി നവംബർ 6. കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാമ്പ് ലിസ്റ്റ് നവംബർ 9 ന് അതതു കോളേജുകളിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്. കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്യാമ്പ് പ്രവേശനം നവംബർ 12 ന് ആണ്. പ്രവേശനം ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ അസൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുമായി അന്നേദിവസം 11 മണിക്ക് കോളേജിൽ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്.

പ്രാക്ടിക്കൽ

യൂണിവേഴ്സിറ്റി കോളേജ് ഓഫ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, കാര്യവട്ടം 2018 സ്കീമിലെ മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ റെഗുലർ ബി.ടെക്. പരീക്ഷയുടെ ഭാഗമായ പ്രാക്ടിക്കൽ പരീക്ഷകൾ, കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്, ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി വിഭാഗങ്ങൾക്ക് നവംബർ 2 മുതലും ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസ് വിഭാഗത്തിന് നവംബർ 3 മുതലും പ്രസ്തുത കോളേജിൽ വച്ച് തന്നെ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.

പരീക്ഷാഫീസ്

മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ ബി.എഡ്.ഡിഗ്രി (റെഗുലർ - 2019 സ്കീം, സപ്ലിമെന്ററി - 2015 സ്കീം), നവംബർ 2020 പരീക്ഷയ്ക്ക് പിഴകൂടാതെ നവംബർ 5 വരെയും 150 രൂപ പിഴയോടെ നവംബർ 10 വരെയും 400 രൂപ പിഴയോടെ നവംബർ 12 വരെയും ഫീസടച്ച് ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്താവുന്നതാണ്. ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിച്ചു. വിശദവിവരങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ.

പരീക്ഷാഫലം

2020 ജൂലൈയിൽ നടത്തിയ എം.എ.ഫിലോസഫി, ഇസ്ലാമിക് ഹിസ്റ്ററി, ഹിസ്റ്ററി, (2018 - 2020 ബാച്ച്), 2019 ജൂണിൽ നടത്തിയ എം.എ. ഇസ്ലാമിക് ഹിസ്റ്ററി, ഹിസ്റ്ററി, ലിംഗിസ്റ്റിക്സ്, ഫിലോസഫി, ഹിന്ദി, ലാഗോജ് ആന്റ് ലിറ്ററേച്ചർ, ഇക്കണോമിക്സ്, എം.കോം., എം.എസ്.സി. ഫിസ്ക്സ്, അക്വാട്ടിക് ബയോളജി ആന്റ് ഫിഷറീസ്, (2017 - 2019 ബാച്ച്) (സി.എസ്.എസ്.) എന്നീ പരീക്ഷാഫലങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

2019 നവംബറിൽ നടന്ന ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ സി.ബി.സി.എസ്. ബി.എ, ബി.എസ്.സി. (2019 റെഗുലർ, 2018 ഇംപ്രൂവ്മെന്റ്, 2014, 2015, 2016, 2017 സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷാഫലം വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. പുനർമൂല്യനിർണ്ണയത്തിനും സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്കും ഓൺലൈനായി നവംബർ 13 വരെ അപേക്ഷിക്കാം.

2020 ജൂണിൽ നടത്തിയ ബി.എ. (ആമ്പൽ സ്കീം) പാർട്ട് മൂന്ന് ഇംഗ്ലീഷ്, ഹിസ്റ്ററി, സോഷ്യോളജി മെയിൻ (ഓഫ്ലൈൻ & സപ്ലിമെന്ററി) സബ്സിഡിയറി ഫംഗ്ഷണൽ ഹിന്ദി, ഹിസ്റ്ററി ഓഫ് ഇന്ത്യ, സംസ്കൃതം പരീക്ഷകളുടെ ഫലം വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്കും പുനർമൂല്യനിർണ്ണയത്തിനും അപേക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള തീയതി പിന്നീട് അറിയിക്കുന്നതാണ്.

ഹെർബേറിയം കം ഫീൽഡ് അസിസ്റ്റന്റ് - ഇന്റർവ്യൂ

കേരളസർവകലാശാല ബോട്ടണി വിഭാഗത്തിൽ കരാർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഹെർബേറിയം കം ഫീൽഡ് അസിസ്റ്റന്റിനെ നിയമിക്കുന്നതിനായി നവംബർ 4 ന് രാവിലെ 11 മണിക്ക് ഇന്റർവ്യൂ നടത്തുന്നതാണ്. വിശദവിവരങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. ഫോൺ: 0471 2386426



പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ

തിരുവനന്തപുരം
30.10.2020

e-mail: ku.release@gmail.com website: www.keralauniversity.ac.in University information is available on 0471-2305994, 155300 (BSNL Land line), 0471-155300 (from mobile) 0471-2115054 and 0471-2115098